Errata

Erratum: Path integral for gauge theories with fermions [Phys. Rev. D 21, 2848 (1980)]

Kazuo Fujikawa

In Eqs. (2.15) and (2.24a), $[\gamma^{\mu}, \gamma^{\nu}]$ should be replaced by $\frac{1}{2}[\gamma^{\mu}, \gamma^{\nu}]$.

Erratum: Augmented algorithm for the Hamiltonian [Phys. Rev. D <u>21</u>, 2988 (1980)]

Robert Cawley

In the added note, at the end of the paper, "m < 0" should have been "m < 1."